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ROYALE ASSOCIATION BELGE DES CRUCIE RBISTES a.s.blL

Grille n° 23 de juillet-septembre 2015 a renvoyer avant le
30 septembre a solutions@royaleabc.be
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Horizontalement : 1. Parcours un lieu pour en découvrir les curiosités. Symbole
chimique. - 2. Douleur vive.- 3. Co6té de l'in-bord.- ...-sur-Tille.- 4. Moyennes
pondérées des carrés des écarts aux moyennes.- 5. D’une mer de la
Méditerranée.- Kilogramme.- 6. Parti politique russe.- Soins d’hygiéne et de
confort.- 7. Sur le Nil.- Circule au Japon.- 8. Dévidoir.- Riviére.- 9. On y travaille
dans l'espace.- Ile des Cyclades.- 10. Payant pour un travail.

Verticalement : 1. Passereaux a plumage en grande partie noir. Roue a gorge
(inversé).- 2. Privé de.- Constitue une nuisance.- 3. En Allemagne.- Mot
anglais.- 4. D’une partie de I'Asie.- 5. Symbole chimique.- A nuancé.- Nom
masculin.- 6. Suffixe.- Rhésus.- Symbole chimique.- 7. Mot anglais (pluriel).-
Parti politique.- 8. Amusera.- 9. Plante dicotylédone.- Tyran de Syracuse.- 10.
Sigle.- Saint Geneés.

Jean-Pol VANDEN BRANDEN

Toutes les définitions doivent se justifier dans le Petit Larousse Illustré
2015
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Le Célé arrose Figeac mais le PLI ne précise pas que c’est une riviere, ce qui
exclut la solution avec rétribuant/ CDU/ spot...

L'iris n'est pas une plante dicotylédone, ce qui exclut la solution avec
empointure/ Spire/ Ionienne/ stocks/ RES...



